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YBaxaemruii Urops [TanTeneesud! Ypeannasma nepegaeTcs IOJIOBLIM IIyTEM U SABISAETCS
BO30yOKTEIEM BOCIIANIUTEIHHEIX 3a00JIeBAHUI MOUYETIOJIOBEIX OPTAHOB U Y KEHIINH, U Y MyXK4UH. Y
JKEHIIWH TP BOCIIAJIUTENIbHEIX 3a00/IeBaHUSIX TeHUTAJIUN ypearia3Mbl 4acTO 00HAPYKUBAIOTCS BO
BJIATaJINIIE U [IeWKe MaTKU, MOXKET CITyKHUTb MPUYUHON OecImogus (3T0 JOCTOBEPHO NOKA3aHO) U
BBIKUOBIIEN (00HAPYKUJIU ypealjla3Mbl B aMHUOTUYECKOW XKUAKOCTH). Y KEHIIUH Pa3BUBAETCS
Oecmogre BCIENCTBHE BhIPaKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEeHEHU (paionueBrX TpyO BIIJIOTH 0 UX
o0Typaluy, [eCTPYKIUYU SMUTeNNs, HapyllleHre BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpaIeHus. Y MyKUUH
ypearnna3Mbl BEI3BIBAIOT BOCTIANTUTENIbHEIE 3a00IeBaHUS IPEICTAaTEIbHOM XKeJe3bl, CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB, MOYEBOTO0 ITy3kIPs. [103TOMY JTIEYUTHCS UM HET - Ballle pemienue. B MeqUIMHCKUX
Kpyrax (0co6eHHO 3a py0ezKoM) 3TOT BOIIPOC SIBNISIETCS OUCKyTaOeabHBIM. {1 CUMTAIO, UTO 3TY
nH(pEK1NI0 He00X0IUMO JIeYUTh Y 000HX MapTHEPOB OOHOBPEMEHHO, ITPHYEM BO BpeMs JIeUeHUS U [0
IIOJIy4YeHHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJILHOTO pedynbTaTa (MeTogoM [TLIP-nuarHocTuku) He
PEKOMEeHIyeTCs KHUTh IT0JI0BOM KH3HbI0. Yiayu!



